



**Oferta RAILPLUS** permite călătorilor de orice vârstă, ca în schimbul achiziționării unei cărți nominale, să beneficieze timp de *un an* de o **reducere de 15%**, din tariful integral al biletelor internaționale (transfrontaliere) pe relații fixe origine –destinație (Ex: București –Viena).

**Prețul unei cărți RAILPLUS** este:

- **5 €** pentru tineri până la 26 ani și seniori de la 60 ani
- **15 €** pentru adulți.

*Suplimentele pentru utilizarea anumitor trenuri și vagoane, precum și dreptul de rezervare trebuie să fie plătite integral de călători.*

Majoritatea transportatorilor admit schimbarea itinerariului și a clasei.

**Cartea RAILPLUS este nominală și nu este transmisibilă.**

**Cartea RAILPLUS** trebuie să fie prezentată împreună cu legitimația de călătorie personalului de control din tren. De asemenea se va prezenta un act de identitate (ex: carte de identitate, pașaport,etc), în cazul în care personalul de control din tren solicită acest lucru.

**Prețul unei cărți RAILPLUS nu se restituie.**

**În caz de pierdere sau furt, restituirea sau înlocuirea cărții RAILPLUS este exclusă.**

Se emit legitimații de călătorie cupoane naționale (bilete interne pe o rețea feroviară străină), numai dacă acestea sunt emise în legătură cu o legitimație de călătorie internațională și de același transportator emitent.

Orice persoană care nu dispune de o carte **RAILPLUS** valabilă, nu este posesorul de drept al cărții **RAILPLUS** și nu prezintă o legitimație de călătorie valabilă, va fi considerată că circulă în tren fără bilet și va plăti în plus față de legitimația de călătorie și o amendă, conform regulilor naționale dispuse de către transportatori.

**Atenție!** La emiterile din România a legitimațiilor de călătorie internaționale, pe parcursul CFR se aplică tariful național (în loc de tariful internațional), motiv pentru care reducerea de 15 % se aplică numai pentru parcursurile externe înscrise pe legitimația de călătorie internațională emisă pe baza unei cărți **RAILPLUS**.